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Prijava projekta iz predmeta Uvod u Web Dizajn

∑ Naziv projekta: „Pack your bags“ 
∑ Naziv tima: „BO“ 

∑ Početak realizacije projekta je 24.10.2016. godine, tj. dan kad imamo vježbe iz predmeta 
Uvod u web dizajn. Razlog tome je zato što imamo nekoliko pitanja vezano za stranicu, 
pa moramo prvo to riješiti. Očekivano vrijeme završetka kompletne stranice je do kraja 
ovog semestra. Prva faza stranice bi trebala biti završena u naredne dvije sedmice. 

∑ Vrijednost projekta nakon prve faze: stranica će biti napisana koristeći samo HTML i CSS 
tehnologije, tako da stranica može samo u početku predstavljati neki vizuelni projekat, ništa 
specijalno. Nakon završetka kompletnog projekta, to će biti jedna funkcionalna stranica. 

∑ Ovaj projekat treba da predstavlja web stranicu jedne turističke agencije, specijalizovane za 
odabir putovanja, odmarališta, ljetovanja i svim informacijama vezanim za određene lokacije. 
Svako od nas, kad dođe vrijeme ljetnih praznika, bio je u i situaciji da se ne može odlučiti gdje 
bi želio putovati, šta je najbolje, najisplatnije, gdje bi se najbolje uklopili. Stranica bi pružala 
osnovne informacije vezane za određena ljetovališta, slike tih lokacija, gdje se nalaze, kakva 
je vremenska prognoza u određenom periodu i zašto bi neko baš odabrao tu lokaciju za svoje 
putovanje. Također, stranica bi trebala imati i dio pod nazivom 'Vijesti' koji će davati aktuelne 
informacije vezane za npr. vremensku prognozu, o nekom posebnom događaju vezanom za 
određeno ljetovalište, šta se općenito trenutno dešava na tom mjestu i slične stvari. Kasnije, 
stranica treba da ima neku interakciju sa korisnicima i posjetiocima stranice, ali još ćemo 
razmisliti o ovome. 

∑ Stranica treba da bude namijenjena svim ljudima, svih životnih dobi, neodlučnih u svom 
izboru za ljetovanje, putovanje i sl. 

∑ Stranica je bitna, kao što je gore navedeno, jer daje bitne informacije o ljetovalištima, 
lokacijama za putovanje ljudima koji se ne mogu odlučiti gdje bi putovali, kako bi proveli 
svoje slobodne vrijeme, koje mjesto bi bilo najbolje za njih. Sve se nalazi na jednom 
mjestu, nije potrebno ići na deset drugih stranica. Na našoj stranici bi to sve bilo dostupno. 

∑ Ono što bi bilo dobro vidjeti u budućnosti, ako se potrudimo i ako stranica bude davala neke 
znakove života, jeste da se stranica na neki način poveže sa turističkim agencijama u Bosni i 
Hercegovini, da preko njih možemo ljudima da ponudimo najbolja putovanja, bilo da je to 
autobusom, avionom, i šta bi bilo najisplatnije za njih. Također, bilo bi dobro napraviti i 
neku vrstu foruma za sve ljude koji su u nedoumici i imaju razna pitanja. 
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